À petite dose avec Montfort.

Vivre le carême avec Marie
	Le temps du carême est un chemin vers Pâques. Un chemin de conversion, de pénitence, de prière et spécialement, en cette année jubilaire, un chemin d’espérance.
Qui mieux que Marie peut nous accompagner sur ce chemin vers le Christ ressuscité ?
 	« Marie, qui est l'étoile de la mer, conduit tous ses fidèles serviteurs à bon port; elle leur montre les chemins de la vie éternelle; elle leur fait éviter les pas dangereux; elle les conduit par la main dans les sentiers de la justice; elle les soutient quand ils sont prêts de tomber; elle les relève quand ils sont tombés; elle les reprend, en mère charitable, quand ils manquent… En la suivant, dit saint Bernard, vous ne vous égarez point. » (Montfort, V.D. 209)
	« Cette dévotion est un chemin aisé, court, parfait et assuré pour arriver à l'union avec Notre‑Seigneur, où consiste la perfection du chrétien. (Montfort, V.D. 152)
     « C'est un chemin aisé; c'est un chemin que Jésus‑Christ a frayé en venant à nous, et où il n'y a aucun obstacle pour arriver à lui » (Montfort, V.D. 152)
              
« Cette dévotion à la Très Sainte Vierge est un chemin court pour trouver Jésus‑Christ, soit parce qu'on ne s'y égare point, soit parce que, comme je viens de dire, on y marche avec plus de joie et de facilité, et, par conséquent, avec plus de promptitude » (Montfort, V.D.155)
« C’est un chemin parfait pour aller et s'unir à Jésus‑Christ, puisque la divine Marie est la plus parfaite et la plus sainte des pures créatures, et que Jésus‑Christ, qui est parfaitement venu à nous n'a point pris d'autre route de son grand et admirable voyage. » (Montfort, V.D.157)
« Cette dévotion à la Très Sainte Vierge est un chemin assuré pour aller à Jésus‑Christ et acquérir la perfection en nous unissant à lui » (Montfort, V.D.159)
 « Soyez donc persuadé que plus vous regarderez Marie en vos oraisons, contemplations, actions et souffrances, sinon d'une vue distincte et aperçue, du moins d'une vue générale et imperceptible, et plus parfaitement vous trouverez Jésus‑Christ qui est toujours avec Marie, grand, puissant, opérant et incompréhensible, et plus que dans le ciel et en aucune créature de l'univers » (Montfort, V.D. 165)
 « Entrons donc dans ce chemin, et marchons‑y jour et nuit, jusqu'à la plénitude de l'âge de Jésus‑Christ. (Montfort V.D.168)
Joyeux carême !
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